
[bookmark: 公众号涨粉方法]公众号涨粉方法

涨粉行为从用户的底层逻辑来看，实际上是用户心理学，满足用户的朋友圈情感和社交需求。

涨粉的第一步，先找准目标人群。

涨粉的核心，分享的价值是否投其所好。涨粉的必备能力，文案策划能力。
所以，涨粉前先想清楚你的受众群体是什么？用户会使用哪些动作？以及你能给
Ta 带来什么好处？

你还在单纯依靠分享文章涨粉？现在朋友圈的裂变涨粉方式已经没有很明显的效果，从文章发布，转发到朋友圈，好友点开阅读再关注，每一步路径都在考验用户，同时也在考验你的微信好友基数。整个流程下来，想通过分享文章到朋友圈，这并不是最有效的涨粉方式，只能带来少量用户增长。

[bookmark: 那么有哪些快速涨粉的方法？下面有共计11种涨粉套路！]那么有哪些快速涨粉的方法？下面有共计 11 种涨粉套路！

[bookmark: 一、小程序涨粉]一、小程序涨粉

为什么使用小程序涨粉？

· 小程序和公众号能互相导流，小程序会展示公众号入口。
· 小程序用户不用关注公众号，只要点开过小程序，下拉界面就会出现在【最近使用】栏，还能收到服务通知，活动实时同步的信息反馈，减少关注带来的用户流失。
· 操作越简单流量越容易传播，小程序只需要点击右上角的按钮就能分享给其他好友，对于下沉用户很适合群裂变的打法。

· 微信小程序权重高，输入关键词搜索，会优先展示小程序，所以我们可以通小程序取名，利用 SEO 思维提升小程序的排名。
· 小程序的应用场景多，微信群、微信公众号、朋友圈都能看到小程序的流量入口。而且在最新的微信 iOS7.0.3 版本中，小程序界面桌面化，而且还新增了小程序的独立搜索入口。
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但小程序的留存率不高，所以需要在每个页面植入吸引点，引导用户去分享，去添加至【我的小程序】位置。

小程序常见的套路有哪些？

[bookmark: 1、集齐碎片解锁]1、集齐碎片解锁

比如集字，相同字出现的概念通过后台操控，集齐后会有免单送礼品等福利，极易传播。

[bookmark: 2、增加次数]2、增加次数

小程序游戏需要复活分享出来增加游戏次数，或者是分享到群之后有通关提示， 到达指定关卡会有福袋，抽取现金，现金到达多少额度可免费提取，每一环都在激励用户分享小程序。

[bookmark: 3、好友助力]3、好友助力

在知识付费领域很常见，比如原价多少通过邀请多人后免费，还有抢车票助力加油包。

[bookmark: 4、红包裂变]4、红包裂变

邀请好友得现金，但存在诱导分享，很容易被微信封禁。
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[bookmark: 二、线下涨粉]二、线下涨粉

人类的本质是，薅羊毛。利用利益来打动用户关注公众号。

[bookmark: 1、地推送礼品]1、地推送礼品

在线下经常会看到这种活动，比如在商场有个美食主题的活动，通过关注公众号可以免费试吃所有的糕点饮品，或者在街边扫码送气球、抱枕，都是直接让用户主动扫码，这种方式涨粉快，但留存率低。

[bookmark: 2、免费打印照片]2、免费打印照片

这和扫码送礼品是类似的方法，有些景区的照片打印机都需要收费，如此一来， 在餐厅、超市等店铺门面放置微信照片打印机，通过关注推荐的公众号，可直接打印手机上的照片，而且打印出来的照片质量都还不错，会吸引大量粉丝关注， 特别是女性用户。

但同样这种方式带来的并非全是精准粉丝，取关率也高，需要进一步提高用户对账号的认知。

[bookmark: 3、WIFI涨粉]3、WIFI 涨粉

WiFi 涨粉目前在线下比较活跃的方式有，在机场、车站、网咖等场所关注公众号连接免费 WiFi，对于地方号而言，这种场景新增粉丝较为精准，这些反复停留的场所留存率也会比其他线下涨粉方式效果好。

其实电商宝SCRM之间做过一次试验，研究不同渠道的单价和留存率，其中自然留存指用户关注后没有任何图文引导，活动留存指用户关注后会收到公众号的活动消息。

通过这组活动数据结果综合来看，涨粉效果比较好的是商业 WiFi 和照片打印机。
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[bookmark: 三、H5海报裂变]三、H5 海报裂变

[bookmark: 1、测试活动增粉]1、测试活动增粉

微信生态有两个裂变场景，朋友圈和微信群，你发朋友圈的目的是什么？无论是发照片，分享歌单还是其他内容，其显著的一点是为了展示个人的社交形象，让别人更了解你，拔高自己的形象。

所以测试类活动抓住了人的社交共性，进行刷屏式自发传播，比如最近一段时间很火的，网易新闻推出的“测测你的哲学气质”，在朋友圈爆火的“测试你 2019
会发生的 5 件事”，还有类似很多测试活动，都得到了很好的传播效应。
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但如果访问次数过多，会被微信平台判定诱导分享，恶意营销，有封号的风险。



[bookmark: 2、任务宝增粉]2、任务宝增粉

任务宝活动主要表现为，通过邀请好友关注公众号，达到一定人数后获取相应的福利，目前任务宝活动只能在服务号进行，具体邀请人数可以根据获取单个粉丝成本，来设置不同的任务门槛。

对活动参与程度影响比较深的两个因素是，海报设计文案和任务进度提示文案， 需要在这两块详细测试。

[bookmark: 3、打卡增粉]3、打卡增粉

打卡在朋友圈最活跃的场景是“背单词”形式，用户坚持打卡 XX 天 ，每天不间断分享也会获取相应的奖品激励，这也是用户维护个人形象的一种方式，让用户自发主动去分享。

点进朋友圈打卡动态，会出现一张海报，通过识别二维码关注公众号，还有坚持打卡领现金的福利，这就进一步触发朋友圈的二次分享，并且得到的还是精准粉丝。
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4、社群裂变

社群裂变是最有效的涨粉方式之一，一个好的裂变活动能让涨粉数量呈指数式增长，用户看到海报扫码进群，看到机器人提示的任务，在群内完成任务获取奖励， 但必须通过关注公众号才能领取，最终形成社群涨粉的闭环操作。

其中线上微课是社群裂变的典型代表，一次高转发量的微课活动，从选题，海报再到嘉宾名气，无不透藏着小心机。

社群后续运营会很难，过度活跃会造成失控局面，或者变成沉默微信群，活跃度只能维持一段时间，如何留存，并且还能不断输出有用的价值？这需要后续优化裂变方式，裂变活动结束后继续精心维护运营，提高社群的吸引力。（关于社群裂变和运营，下回再单独详细讲解。）

[bookmark: 四、内部资源引流]四、内部资源引流

如果在某一平台已有粉丝基础，可以通过其他自媒体渠道给公众号引流，常见的有知乎、微博、头条号等平台引流，还有微信大号向小号导流，比如公司的服务号向后来开通的订阅号导流，都属于内部资源引流。

提到知乎，就讲下知乎的公众号引流动作。

1、文末加上小尾巴，直接讲广告，欢迎关注我的公众号 XXX（貌似知友比较喜欢直接不拐弯抹角的陈述方式）

2、文章间接引流，比如用视频、安装包等资源吸引用户，关注公众号在后台回复。

3、直接在知乎 Slogan 这一栏，写明公众号，不过这种方式不推荐，属于违规操作。

[bookmark: 五、转载投稿]五、转载投稿

俗话说得好，发文一次不如大 V 推的好。大 V 转发文章可以说是最直接的涨粉方法，一次大 V 的转发带来的关注人数，会比互推效果更好，怎样让大 V 转发你的文章呢？

一是文章本身标题内容过硬，在内容上吸引大 V，二是自己主动投稿，有些定位投稿的公众号会发布长期征稿的大 V，有兴趣可以在微信搜下。

除了在公众号投稿，也可以在 36Kr、虎嗅这些新媒平台投稿，发布的文章会直接标注授权的公众号。

[bookmark: 六、内容涨粉]六、内容涨粉

内容涨粉=打造爆文，这个说法不无道理，如果发布的文章正好赶上某个热点话题，且角度新奇，涨粉效果会暴涨。

印象比较深的是，番尼兔发了一篇文章《薛之谦：我是真的想过和你过余生》， 此篇文章被上百个公众号疯转，带来了十万粉丝。

[bookmark: _GoBack]怎么发现热点话题？微博热榜、知乎热榜、微信指数查看关键词热度，这些渠道都能很快抓住热点。比如之前微信 7.0 更新，电商宝SCRM第一时间在新开通的订阅号【运
营壹姐】发了一条微信指南文章，带来近 6 万的阅读量，增粉 2 千，这对于 0 粉丝的号来说，数据还是相当不错的。

写争议性的标题和内容，扩散速度会很快，这要求你的文字功底，能否煽动用户的情绪，咪蒙就是很典型的例子，阅读量多了，粉丝数也会跟着上来。

[bookmark: 七、视频节目引流]七、视频节目引流

在节目中直接介绍公众号或者植入二维码，实现引流。

在《奇葩大会》节目中，“木汁”女孩打着“月入十万的 00 后”标签登上节目， 介绍了自己的公众号，小小年纪，但公众号成绩不凡，生产了多篇爆文，看完节目后你也会好奇私下关注她的公众号，看看内容质量究竟如何？

还有一位选手高嘉程，除了上节目辩论之外，顺势介绍了自己的公众号“用心骂人”（现改名“送你一程”），节目播出后五天，公众号粉丝从 2 万增到 53 万， 每天涨粉约十万，节目宣传涨粉效果比其他平台都要好，不过门槛很高。
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[bookmark: 八、微信互推涨粉]八、微信互推涨粉

微信互推涨粉具体表现为付费推文和资源置换推文。

付费推文，就是找另一个公众号根据头条、次条的价格，约定好推文日期，但并不能保证推文的转化效果，会出现单个获客成本较高的情况。

资源置换推文，可以是你提供奖品等福利，这对于对方吸粉也有好处，福利只能通过关注你的公众号才能领取。或者是文章流量等价互推。目前互推涨粉已经很成熟，也是比较通用的涨粉方式。

互推要点：

· 公众号用户群体一致。比如你的用户群体是做运营的，那么互推的公众号也

最好是运营人，保持在同一个群体。
· 公众号粉丝量级一致。想等量互推，最好粉丝数在同一个级别，如果一个不到十万粉丝数的公众号想找一个百万大号互推，这自然是不可实现的。
· 公众号文章数据具备有效性。很多公众号在接互推文章时，会刷阅读量做假数据，这需要我们在互推时提前做好公众号数据监控。

[bookmark: 九、微信广告涨粉]九、微信广告涨粉

微信广告涨粉属于广告产品里面推广公众号形态，在公众号文章底部投放自家公众号广告位，这需要资金充沛的公众大号，这种一键关注，无需跳转的涨粉方式， 从精准度在辐射范围，就具备其他渠道没有的优势。
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[bookmark: 十、投票活动]十、投票活动

投票活动一直在朋友圈甚至是其他外网平台保持超高曝光，正好利用了人的竞争求胜心理。

比如自家娃的作品比赛，校园内的最受欢迎学生/老师/社团。更有爆发涨粉性质的粉丝投票活动，利用饭圈这一庞大群体，开展音乐、电影、电视剧等主题，基于条件必须是公众号定位相同，进行类似“年度最佳”的偶像投票活动。

[bookmark: 十一、短信引导关注]十一、短信引导关注

利用手机短信直接发公众号推广信息，你可能会说群发的用户不精准，成本高， 点击率导致转化低，不能直接跳转到公众号等劣势。但对于商家来说，店铺购买用户的手机号都能轻易拿到，且都是精准用户，如果你家产品品质过硬，复购的用户多，转化率也自然不用担心。

不过这种涨粉方式群体有限，大多数公众号都不太适用。其他涨粉方法关注公众号【电商宝服务】解锁~
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